



ಮಧ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕದ ಆಪ್ತ ಒಡನಾಡಿ



ಭಟ್ಟಿ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ದಾವಣಗೆರೆ ದೊಡ್ಡಕೇಟಿಯ ಗುಡ್ಡಾಪುರದ ಶ್ರೀ ದಾನಮ್ಮ ದೇವಿ ಭಟ್ಟಿ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಮಂಗಳವಾರ ಶ್ರೀ ದಾನಮ್ಮ ದೇವಿ ಅಭಿಷೇಕ ಪೂಜೆ ನಂತರ ಮುತ್ತೈದೆಯರಿಗೆ ಉಡಿ ತುಂಬುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಿತು. ಇದೇ ವೇಳೆ ಮದುವೆ ಆಗುವವರಿಗೆ ಕಂಕಣ ದಂಡಿ ಹಾಕುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನೆರವೇರಿತು. ಗುಡ್ಡಾಪುರದ ಶ್ರೀ ದಾನಮ್ಮ ದೇವಿ ಅಲಂಕಾರ (ಒಳ ಚಿತ್ರ)

ಜಾತಿ ಗಣತಿ ವಿರೋಧಿಸಿಲ್ಲ

ರಾಜ್ಯಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಖರ್ಗೆ ತರಾಟೆಯ ನಂತರ ಡಿಕೆ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಸ್ಪಷ್ಟನೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಡಿ. 12 - ನಾನು ಜಾತಿ ಗಣತಿ ವಿರೋಧಿಸಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದ ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಜಾತಿ ಗಣತಿ ವ್ಯಾಜ್ಯವಾಗಿ ಹಾಗೂ ವ್ಯವಸ್ಥಿತವಾಗಿ ನಡೆಯಬೇಕು ಎಂದಷ್ಟೇ ಹೇಳಿದ್ದೇನೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯುವಾಗ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ರಾಜ್ಯೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಖರ್ಗೆ ಅವರು ಶಿವಕುಮಾರ್ ನಿಲುವಿಗೆ ಆಕ್ಷೇಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದರು. 'ಎಲ್ಲಾ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಒಂದೇ' ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದರು.



ಬಿಜೆಪಿ ಸಂಸದ ಸುಶೀಲ್ ಕುಮಾರ್ ಮೋದಿ ಅವರು ಜಾತಿ ಗಣತಿ ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಜಾತಿ ಗಣತಿ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಹೇಳುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ, ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಆಲೋಚನೆ ಜಾತಿ ಸಮೀಕ್ಷೆ ವರದಿಯನ್ನು ವಿರೋಧಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ವಿರೋಧಕ್ಕೆ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಸಹ ದನಿ ಗೊಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅನೇಕ ಶಾಸಕರು ಹಾಗೂ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾ ನಾಯಕರು ಕೂಡ ಜಾತಿ ಗಣತಿ ವರದಿ ಬಹಿರಂಗಕ್ಕೆ ವಿರೋಧ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದಿದ್ದರು.

ಆಗ ಕಡಿ ಕಾರಿದ್ದ ಖರ್ಗೆ, ಶಿವಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರು ಜಾತಿ ಗಣತಿ ವರದಿ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಕೂಡ ವಿರೋಧಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ, ನೀವು ಕೂಡ ವಿರೋಧಿಸುತ್ತಿದ್ದೀರಿ. ನೀವು ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಒಂದೇ ಆಗಿದ್ದೀರಿ. ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಜನರು ಒಳಗೊಳಗೆ ಒಂದುಗೂಡಿರುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಕಿಡಿ ಕಾರಿದ್ದರು.

ಖರ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆಯ ನಂತರ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ ಶಿವಕುಮಾರ್, 2015ರಲ್ಲಿ ಆಗಿನ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ನೇತೃತ್ವದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ಜಾತಿ ಗಣತಿ ನಡೆಸಿದಾಗ ಅವರು ನನ್ನ ಮನೆಯ ವಿವರ ಪಡೆದಿರಲಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವ ಶಾಸಕರಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನೂ ಪರಿಶೀಲಿಸಿರಲಿಲ್ಲ ಎಂದರು. (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಹುಕ್ಕಾ ಬಾರ್‌ಗಳಿಗೆ ಕಡಿವಾಣಿ: ಪರಮೇಶ್ವರ್

ಬೆಳಗಾವಿ, ಡಿ. 12 - ಯುವ ಪೀಳಿಗೆಯ ದಾರಿ ತಪ್ಪಿಸುತ್ತಿರುವ ಹುಕ್ಕಾ ಬಾರ್‌ಗೆ ಕಡಿವಾಣಿ ಹಾಕುವುದಾಗಿ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಡಾ.ಬಿ. ಪರಮೇಶ್ವರ್ ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಶೋತ್ತರ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಸಿ.ಕೆ. ರಾಮಮೂರ್ತಿ ಹಾಗೂ ಸುರೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪ್ರಸ್ತಾವಕ್ಕೆ ಉತ್ತರಿಸಿದ ಸಚಿವರು, ಅರೋಗ್ಯ ಹಾಗೂ ಆಹಾರ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಹುಕ್ಕಾ ಬಾರ್ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಕಾನೂನು ರೂಪಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು. ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರ ಡ್ರಗ್ಸ್ ಹಾಗೂ ಮಾದಕ ಪದಾರ್ಥಗಳ ಮಾರಾಟವನ್ನು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಸಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ನಾವು ಹುಕ್ಕಾ ಬಾರ್ ನಡೆಸಲು ಅವಕಾಶವನ್ನೂ ನೀಡಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು. ಭಾರತೀಯ ಆಹಾರ ಸುರಕ್ಷತೆ ಮತ್ತು

ಆರೋಗ್ಯ, ಆಹಾರ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಕಾನೂನು ರಚನೆ

ಗುಣಮಟ್ಟ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಪರವಾನಗಿ ಪಡೆದು ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು ಹುಕ್ಕಾ ಬಾರ್ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ನ್ಯಾಯಾಲಯವೂ ಕೂಡ ಹುಕ್ಕಾ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಸ್ಥಳ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಆದರೆ, ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು ಇದನ್ನು ದುರುಪಯೋಗ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಹುಕ್ಕಾ ಬಾರ್ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಮಾದಕ ದಂಧೆ ನಡೆಸುತ್ತಿವೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಕಡಿವಾಣಿ ಹಾಕೇ ಹಾಕುತ್ತೇವೆ ಎಂದರು. ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆ ಅವರ ಮತ್ತೊಂದು ಪ್ರಸ್ತಾವಕ್ಕೆ

ಉತ್ತರಿಸಿದ ಸಚಿವರು, ಗೃಹ ರಕ್ಷಕರಿಗೆ ಬೇರೆ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಭತ್ಯೆಯನ್ನು ಅವಲೋಕಿಸಿ ಶಿಫ್ಟ್‌ವೇ ಭತ್ಯೆ ಪರಿಷ್ಕರಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ವಂಟಮೂರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯೊಬ್ಬರನ್ನು ವಿವಸೃಗೊಳಿಸಿ ಧಳಿಸಿದ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ ಸಚಿವರು, ಈಗಾಗಲೇ ಏಳು ಮಂದಿಯನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರೀತಿಸಿ ಗ್ರಾಮ ಬಿಟ್ಟು ಹೋದ ಪ್ರೇಮಿಗಳನ್ನು ಹುಡುಕಿ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಸೂಕ್ತ ರಕ್ಷಣೆ ನೀಡುವುದಾಗಿಯೂ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಪ್ರೀತಿಸಿ ಮದುವೆ ಆಗುವುದಕ್ಕೆ ಇಂದಿಗೂ ವಿರೋಧ ಕಂಡುಬರುತ್ತದೆ. ಕೆಲವು ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಪೋಷಕರು ಒಪ್ಪಿ ಮದುವೆ ಮಾಡಿಸುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಇದಕ್ಕೆ ವಿರೋಧವೇ ಹೆಚ್ಚು ಎಂದರು.

ಮೈಸೂರು-ಬೆಂಗಳೂರು ನಡುವೆ 10 ನಿಮಿಷಕ್ಕೊಂದು ರೈಲು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಡಿ. 12 - ವಾಣಿಜ್ಯ ನಗರವಾಗಿ ಪರಿವರ್ತನೆ ಆಗುತ್ತಿರುವ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ನಗರ ಮೈಸೂರು ಹಾಗೂ ರಾಜಧಾನಿ ಬೆಂಗಳೂರು ನಡುವೆ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಪ್ರತಿ 10 ನಿಮಿಷಕ್ಕೆ ಒಂದು ರೈಲು ಓಡಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ರೈಲ್ವೆ ಮಂಡಳಿ ಮಹತ್ವದ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಂಡಿದೆ. ಮೆಟ್ರೋ ಮಾದರಿ ಈ ಉಭಯ ನಗರಗಳ ನಡುವೆ ಒಂದರ ಹಿಂದೆ ಒಂದು ರೈಲು ಓಡಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಉಭಯ ನಗರಗಳ ನಡುವೆ ಇರುವ ಜೋಡಿ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ನಾಲ್ಕು ಮಾರ್ಗಗಳಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಲು ಮಂಡಳಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ. ರೈಲು ಮಾರ್ಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಲು ಮಂಡಳಿ ತೀರ್ಮಾನ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮೂರು ಅಪರಾಧ ಮಸೂದೆ ವಾಪಾಸ್ ಹೊಸ ಮಸೂದೆಗಳನ್ನು ಮಂಡಿಸಿದ ಕೇಂದ್ರ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 12 - ಅಪರಾಧ ಕಾಯ್ದೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮೂರು ಮಸೂದೆ ಗಳನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ವಾಪಾಸ್ ಪಡೆದಿದ್ದು, ಹೊಸ ಕರಡು ಮಸೂದೆಗಳನ್ನು ಮಂಡಿಸಿದೆ. ಹಳೆಯ ಮಸೂದೆಗಳಿಗೆ ಸದನದ ಸಮಿತಿ ಹಲವಾರು ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳನ್ನು ಮಾಡಿತ್ತು. ಈ ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳಿಗೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ ತರುವ ಬದಲು, ಹೊಸ ಮಸೂದೆಗಳನ್ನು ಮಂಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಅಮಿತ್ ಷಾ ಲೋಕಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಗುರುವಾರ ಮಸೂದೆಗಳ ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯಲಿದೆ ಹಾಗೂ ಶುಕ್ರವಾರ ಮಸೂದೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತೆ ಹಾಕಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅಮಿತ್ ಷಾ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮಸೂದೆಗಳ ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಲು ಸಮಯ ಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳ ಸದಸ್ಯರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಮಸೂದೆ ಮಂಡನೆಯಾದ ನಂತರ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕೆ 48 ಗಂಟೆಗಳ ಸಮಯ ಸಿಗಲಿದೆ ಎಂದು ಅಮಿತ್ ಷಾ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಈ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

2040ರಲ್ಲಿ ಚಂದ್ರನ ಮೇಲೆ ಭಾರತದ ಗಗನಯಾತ್ರಿ

ತಿರುವನಂತಪುರಂ, ಡಿ. 12 - 2040ರ ವೇಳೆಗೆ ಮೊದಲ ಭಾರತೀಯ ಗಗನಯಾತ್ರಿಯನ್ನು ಚಂದ್ರನ ಮೇಲೆ ಇಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಭಾರತೀಯ ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ ಸಂಸ್ಥೆ ಇಸ್ರೋ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್. ಸೋಮನಾಥ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಸಕ್ತ ಇಸ್ರೋ ಗಗನಯಾನದ ಸಿದ್ಧತೆಯಲ್ಲಿದೆ. ಆ ಮೂಲಕ ಗಗನಯಾತ್ರಿಗಳನ್ನು ಭೂಮಿಯ ಕೆಳ ಕಕ್ಷೆಗೆ ರವಾನಿಸಿ ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ವಾಪಾಸ್ ಕರೆ ತರಲಾಗುವುದು. 2035ರ ವೇಳೆಗೆ ಭಾರತೀಯ ಅಂತರಿಕ್ಷ ಕೇಂದ್ರ ಹೊಂದುವ ಗುರಿ ಇದೆ. ಗ್ರಹಗಳ ಸಂಶೋಧನೆಗೆ ಈ ಕ್ರಮ ನೆರವಾಗಲಿದೆ ಎಂದೂ ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಭಜನ್ ಲಾಲ್ ರಾಜಸ್ಥಾನ ಸಿಎಂ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಶಾಸಕರಾದ ಶರ್ಮಾಗೆ ಒಲಿದ ಸಿಎಂ ಗಾಡಿ

ಜೈಪುರ್, ಡಿ. 12 - ಮೊದಲ ಬಾರಿ ಶಾಸಕರಾಗಿರುವ ಭಜನ್ ಲಾಲ್ ಶರ್ಮಾ ಅವರನ್ನು ರಾಜಸ್ಥಾನದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಾಗಿ ಬಿಜೆಪಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದೆ. 56 ವರ್ಷದ ಸಂಗನೇರ್ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶಾಸಕ ಶರ್ಮಾ ಅವರನ್ನು ಬಿಜೆಪಿ ಶರ್ಮಾ ಪ್ರಸಕ್ತ ಬಿಜೆಪಿ ಪ್ರಧಾನ ಶಾಸಕಾಂಗ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ದಿಯಾ ಕುಮಾರಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರೇಮ ಚಂದ್ ಬೈರ್ವ ಅವರು ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ವಸುದೇವ್ ದೇವನಾನಿ ಅವರು ಶರ್ಮಾ ಪ್ರಸಕ್ತ ಬಿಜೆಪಿ ಪ್ರಧಾನ ಶಾಸಕಾಂಗ ಪಕ್ಷದ ಸಭೆಗೆ ಮುಂಚೆ ತೆಗೆಸಲಾದ ಗುಂಪು (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ವಸುಧೇವ್ ರಾಜೇ ಅವರ ಹೆಸರು ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಆರ್. ಎಸ್.ಎಸ್. ಬೆಂಬಲಿತ ಶರ್ಮಾ ಅವರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಶರ್ಮಾ ಪ್ರಸಕ್ತ ಬಿಜೆಪಿ ಪ್ರಧಾನ ಶಾಸಕಾಂಗ ಪಕ್ಷದ ಸಭೆಗೆ ಮುಂಚೆ ತೆಗೆಸಲಾದ ಗುಂಪು (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಅಯೋಧ್ಯೆ ಮಂದಿರ ಪೂಜಾರಿ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಅಶ್ವೀಲ ಚಿತ್ರ ಗುಜರಾತ್ ಕೈನಾಯಕ ಬಂಧನ

ಅಹಮದಾಬಾದ್, ಡಿ. 12 - ಅಯೋಧ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ರಾಮ ಮಂದಿರದ ಅರ್ಚಕರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ನಶಲಿ ಅಶ್ವೀಲ ಚಿತ್ರವನ್ನು ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಾರ ಮಾಡಿದ ಆರೋಪದ ಮೇಲೆ ಗುಜರಾತ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ಹಿತೇಂದ್ರ ಪಿರಿಯಡಿ ಅವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪಿರಿಯಡಿ ಅವರು ಗುಜರಾತ್ ರಾಜ್ಯ ಎಸ್.ಸಿ. ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸ್ಥಳೀಯ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕ ವೈಭವ್ ಮ್ಯಾನ್ ಅವರು ನೀಡಿದ ದೂರಿನ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಅಹಮದಾಬಾದ್ ನಗರ ಪೊಲೀಸರ ಕೈಬಾರ್ ಅಪರಾಧ ದಳ ಬಂಧನದ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದೆ. ಮೋಟರ್ ಪಾಂಡೆ ಅವರನ್ನು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ರಾಮ ಮಂದಿರ ದೇವಾಲಯದ ಅರ್ಚಕರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಮೋಟರ್ ಪಾಂಡೆ ಅವರು ಮಹಿಳೆಯೊಬ್ಬರ ಜೊತೆ ಇದ್ದಾರೆ ಎನ್ನಲಾದ ಅಶ್ವೀಲ ಚಿತ್ರವನ್ನು ಪಿರಿಯಡಿ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿ, 'ಇಂಥವರನ್ನು ಅಯೋಧ್ಯೆ ರಾಮ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಉಗ್ರರ ದಾಳಿಯಲ್ಲಿ 23 ಪಾಕ್ ಸೈನಿಕರು ಹತ

ಪೆಷಾವರ್, ಡಿ. 12 - ಪಾಕಿಸ್ತಾನ ತಾಲಿಬಾನ್ ಆರು ಉಗ್ರರು ಸೈನ್ಯದ ಠಾಣೆಯ ಮೇಲೆ ನಡೆಸಿದ ದಾಳಿಯಲ್ಲಿ 23 ಸೈನಿಕರು ಹತರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಹಾಗೂ 30 ಇತರರು ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಖೈಬರ್ - ಪಖ್ತುನ್ಖ್ವಾ ಪ್ರಾಂತ್ಯದ ದಕ್ಷಿಣ ವಾಜಿರಾನ್ ಬುಡಕಟ್ಟು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಈ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸೈನ್ಯ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಸ್ಥಳೀಕರ ತುಂಬಿದ ವಾಹನದೊಂದಿಗೆ ಠಾಣೆಗೆ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸಿ.ಬಿ.ಎಸ್.ಇ. : ಫೆ.15ರಿಂದ 10, 12ನೇ ತರಗತಿ ಪರೀಕ್ಷೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 12 - ಸಿ.ಬಿ.ಎಸ್.ಇ.ನ ಹತ್ತು ಹಾಗೂ 12ನೇ ತರಗತಿ ಪರೀಕ್ಷಾ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ಎರಡೂ ತರಗತಿಗಳ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು ಫೆಬ್ರವರಿ 15ರಿಂದ ಆರಂಭವಾಗಲಿವೆ. ಹತ್ತನೇ ತರಗತಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು ಮಾರ್ಚ್ 13ರಂದು ಹಾಗೂ 12ನೇ ತರಗತಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು ಏಪ್ರಿಲ್ 2ರಂದು ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳಲಿವೆ. ಎರಡು ವಿಷಯಗಳ ನಡುವೆ ಸಮರ್ಪಕ ಅಂತರ ಇರುವಂತೆ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಈರುಳ್ಳಿ ರಫ್ತು ನಿಷೇಧಕ್ಕೆ ಕೇಂದ್ರದ ಸಮರ್ಥನೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 12 - ಈರುಳ್ಳಿ ರಫ್ತು ನಿಷೇಧವನ್ನು ಸಮರ್ಥಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ಭಾರತೀಯ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದಕ್ಕೂ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ. ಲೋಕಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಎನ್.ಸಿ.ಸಿ. ನಾಯಕ ಸುಪ್ರಿಯಾ ಸುರ, ಸರ್ಕಾರದ ನಿಷೇಧ ಕ್ರಮವನ್ನು ಪ್ರತಿರೋಧಿಸಿ, ಕಳೆದ ಡಿಸೆಂಬರ್ 8ರಂದು ಈರುಳ್ಳಿ ರಫ್ತಿನ ಮೇಲೆ ನಿಷೇಧ ಹೇರಲಾಗಿತ್ತು. ಪ್ರಸಕ್ತ ಈರುಳ್ಳಿ ಬೆಲೆ ಕೆಜಿಗೆ 60 ರೂ.ಗಳಷ್ಟಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಹಣಕಾಸು ಸಚಿವ ನಿರ್ಮಲಾ ಸೀತಾರಾಮನ್, ಸರ್ಕಾರ ರೈತರ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಹಕರ ಹಿತಗಳ ನಡುವೆ ಸಮತೋಲನ ಹೊಂದಬೇಕಿದೆ ಎಂದರು. ಬೆಳೆಯ ಕೊರತೆ ಇದ್ದಾಗ ಹಾಗೂ ಈರುಳ್ಳಿ ರೀತಿಯ ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ತರುವಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ಯೆಯಾದಾಗ ನಾವು ಭಾರತೀಯ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಬೇಕಿದೆ. ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಈ ರೀತಿಯ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು.

ಅಕ್ರಮ ವಲಸಿಗರ ನಿಖರ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಗ್ರಹ ಸಾಧ್ಯವಾಗದು : ಕೇಂದ್ರ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 12 - ವಾಮರ್ಯಾದಿಗಳ ಬೇರೆ ದೇಶಗಳಿಂದ ಬಂದು ದೇಶದ ವಿವಿಧ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿರುವ ಅಕ್ರಮ ವಲಸಿಗರ ನಿಖರ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವುದು ಸಾಧ್ಯವಾಗದು ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಅಕ್ರಮ ವಲಸಿಗರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪೊರವ್ಯಕ್ತಿ ಕಾಯ್ದೆಯ ಸೆಕ್ಷನ್ 6ಎ ಸಿಂಧುತ್ವ ಕುರಿತು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಎದುರು ಹಾಜರಾಗಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಈ ನಿಲುವು ತಿಳಿಸಿದೆ. 1966-1971ರ ನಡುವೆ ವಿವಿಧ ರಾಜ್ಯಗಳ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಭದ್ರಾವತಿ ಕಾಗದ ಕಾರ್ಖಾನೆ ಪುನರಾರಂಭಕ್ಕೆ ಚಿಂತನೆ

ಬೆಳಗಾವಿ, ಡಿ. 12 - ಭದ್ರಾವತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮೈಸೂರು ಕಾಗದ ಕಾರ್ಖಾನೆಯ ಪುನರಾರಂಭಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರವು ಸರ್ಕಾರಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಚಿಂತನೆ ನಡೆಸಿದೆ ಎಂದು ಬೃಹತ್ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಮ ಕೈಗಾರಿಕೆ ಹಾಗೂ ಮೂಲ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವ ಎಂ.ಬಿ. ಪಾಟೀಲ್ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನಲ್ಲಿಯೂ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಶೋತ್ತರ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಎಸ್.ರುದ್ರೇಗೌಡ ಅವರ ಪ್ರಸ್ತಾವಕ್ಕೆ ಉತ್ತರಿಸಿದ ಸಚಿವರು, ಮೈಸೂರು ಕಾಗದ ಕಾರ್ಖಾನೆಯು ತೀವ್ರ ತರಹದ ಹಣಕಾಸಿನ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಎದುರಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಕಾರಣ ಎಲ್ಲಾ ಉತ್ಪಾದನಾ ಘಟಕಗಳನ್ನು 2015ರಲ್ಲಿ ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜೂನ್ 2023ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ಒಟ್ಟು ಸಂಚಿತ ನಷ್ಟ 1,482 ಕೋಟಿ ರೂ. ಆಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಕೆಲಸದ ಹೊರೆ ಏರಿಕೆ, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಕೊರತೆ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಪಶುಪಾಲನಾ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಉಲ್ಬಣಿಸಿದ ಸಮಸ್ಯೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 12 - ಯುದ್ಧ ಮಾಡಬೇಕೆಂದರೆ, ಆದರೆ ಸೈನಿಕರ ಇಲ್ಲ - ಸೇನಾಧಿಪತಿಗಳೆಂದೂ ಕೊರತೆ. ಈ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಇರುವುದು ಪಶುಪಾಲನಾ ಮತ್ತು ಪಶುವೈದ್ಯಕೀಯ ಸೇವಾ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ. ಇಡೀ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪಶುವೈದ್ಯಕೀಯ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಕೊರತೆ ಕಾಡುತ್ತಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯೂ ಇದಕ್ಕೆ ಹೊರತಾಗಿಲ್ಲ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಶುಪಾಲನಾ ಇಲಾಖೆಯು 614 ಹುದ್ದೆಗಳಿವೆ. ಇದರಲ್ಲಿ 356 ಹುದ್ದೆಗಳು ಖಾಲಿ. ಅಂದರೆ ಶೇ.42ರಷ್ಟು ಹುದ್ದೆಗಳು ಮಾತ್ರ ಭರ್ತಿ ಇವೆ. ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಡಿ ದರ್ಜೆ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಯಂತೂ ತೀರಾ ಕಡಿಮೆ ಇದೆ. ಒಟ್ಟು 238 ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣ ಕಾಲಿಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಇರುವುದು 33 ಮಾತ್ರ, 88 ಹುದ್ದೆಗಳ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆಯಲ್ಲಿ ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಇಲಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ಮೇಲೆ ತೀವ್ರ ಪರಿಣಾಮವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇಷ್ಟು ಸಾಲದು ಎಂಬಂತೆ, ಜನರ ಬೇಡಿಕೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಸರ್ಕಾರ ಹೊಸ ಹೊಸ ಪಶು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳನ್ನು ತೆರೆಯುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮಾತ್ರ ನೇಮಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ. ಇರುವ ವೈದ್ಯರಿಗೆ ಎರಡೆರಡು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳ ಹೊಣೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ವೈದ್ಯರು ಅಲ್ಲೂ ಇಲ್ಲ, ಇಲ್ಲೂ ಇಲ್ಲ ಎಂಬಂತೆ ಪರದಾಡುವ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಇದೆ. ಹೊಸದಾಗಿ ನ್ಯಾಮತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆಯಾದರೂ, ಅಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸೇವಾ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವೇದ ವೆಲ್ಸೆಸ್ ಸೆಂಟರ್, ನಿರ್ವಹಣೆ ಮನೆ ಶಿರಸಿ
Niranjan, Mysore
ಡಾ. ವೆಂಕಟರಮಣ ಹೆಗಡೆರವರು ಮುಖ್ಯತಃ ಭೇಟಿಗೆ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯ!
ದಿನಾಂಕ : ಡಿಸೆಂಬರ್ 16 & 17
ಶನಿವಾರ - 10 AM TO 6 PM
ಭಾನುವಾರ - 10 AM TO 6 PM
ಸ್ಥಳ : SLN Convent
#3742/1A, 13ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹಿಂಭಾಗ, ಸಿದ್ದವೀರಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ, BIET, ದಾವಣಗೆರೆ
ಸಂದರ್ಶನ ಉಚಿತ
ನೋಂದಣಿಗಿ ಇಂದೇ ಕರೆ ಮಾಡಿ
☎ 8073320479, 8970822508

Bhanaxi's
YOUR DECEMBER WILL BE MERRIER AS WE ARE BRINGING THE SEASON'S EXCLUSIVELY HANDCRAFTED SAREES TO YOUR CITY
13 DECEMBER 2023
10 am to 8 pm
Hotel Southern Star,
Shamanur Road, Davangere.
Ph. : 94824 32605
SAREES / BED LINENS / DESIGNER KURTAS / JEWELLERY / HAIR ACCESSORIES

ದೇಶಕ್ಕೆ ಅನ್ನ ನೀಡುವ ರೈತರ ಸಾಲ ಮನ್ನಾಕ್ಕೆ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಆಗ್ರಹ

16 ರಂದು ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾದ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆ



ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಡಿ.12- ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ದೇಶದ ಉದ್ಯಮಿಗಳ ರೂ. 11 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ಸಂಕಷ್ಟ ನೆರವು ಸಾಲ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಿರುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿಯೇ ದೇಶದ 140 ಕೋಟಿ ಜನರಿಗೆ ಅನ್ನ ನೀಡುವ ರೈತ ಸಮುದಾಯದ ಸಾಲವನ್ನೂ ಕೊಡ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಬಲ್ಲೂರು ರವಿಕುಮಾರ್ ಒತ್ತಾಯಪಡಿಸಿದರು.

ಅವರು ಮಂಗಳವಾರ ಪಟ್ಟಣದ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ರೈತ ಸಂಘದ ಒಕ್ಕೂಟದ ವತಿಯಿಂದ ನಡೆಸಲಾದ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಸಂಯುಕ್ತ ಕಿಸಾನ್ ವೋಚರ್ (ರಾಜಕೀಯೇತರ) ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ, ರಾಜ್ಯ ಕಬ್ಬು ಬೆಳೆಗಾರರ ಸಂಘಗಳ ಸಂಯುಕ್ತರಾದ್ಯಂತ ಡಿಸೆಂಬರ್ 23ರಂದು ವಿಶ್ವ ರೈತ ದಿನದಂದು ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ರೈತರ ಮಹಾ ಅಧಿವೇಶನ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಈ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಮುದಾಯ ಸಮಗ್ರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಹಾಗೂ ಪರಿಹಾರೋಪಾಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಮಗ್ರ ಚಿಂತನೆ ಮತ್ತು ಚರ್ಚೆಗಳು ನಡೆಯಲಿವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ರೈತನ ಮಗನನ್ನು ಮದುವೆಯಾಗುವ ಹೆಣ್ಣಿಗೆ ಶೇ. 10 ಮೀಸಲಾತಿ

ದೇಶಕ್ಕೆ ಅನ್ನ ನೀಡುವ ರೈತ ಕುಟುಂಬದ ಗಂಡು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪ್ರಸ್ತುತ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಣ್ಣು ಕೊಡಲು ಯಾರೂ ಕೊಡ ಮುಂದೆ ಬರುತ್ತಿಲ್ಲ. ಈ ಕಾರಣದಿಂದ ರೈತರ ಮಗನನ್ನು ಮದುವೆಯಾಗಲು ಮುಂದೆ ಬರುವ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಅಮರ ವಿಧ್ಯಾರ್ಹತೆಗನುಸಾರವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿ ಶೇಕಡೆ 10ರಷ್ಟು ಮೀಸಲಾತಿ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಬೇಕು.

- ಬಲ್ಲೂರು ರವಿಕುಮಾರ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ



ಹರಿಹರ, ಡಿ. 12- ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 23 ಮತ್ತು 24 ರಂದು ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾದ 24 ನೇ ಮಹಾ ಅಧಿವೇಶನ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ನಾಡಿನ ಹಲವಾರು ಮತಾಧಿಕಾರರು, ವಿವಿಧ ಪಕ್ಷಗಳ ಮುಖಂಡರು, ಸಮಾಜದ ಗಣ್ಯರು ಸಹಸ್ರಾರು ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವುದರಿಂದ, ಮಹಾ ಅಧಿವೇಶನ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿಸುವ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಮಸ್ತ ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜ ಬಾಂಧವರ ಸಭೆಯನ್ನು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 16 ರಂದು ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ದೇವಸ್ಥಾನ ರಸ್ತೆಯ ರೇಣುಕಾ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಡಿ. ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಇಲ್ಲಿನ ಪತ್ರಿಕಾ ಭವನದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಪತ್ರಿಕಾ ಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಈ ಮಹಾ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದಾದ್ಯಂತ ಲಕ್ಷಾಂತರ ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜದವರು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ದಾವಣಗೆರೆಯ ಮಧ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಮಹಾ ಅಧಿವೇಶನ ನಡೆಯುವುದರಿಂದ ಇದೊಂದು ಐತಿಹಾಸಿಕ ಮಹಾ ಅಧಿವೇಶನವಾಗಿ ಮಾರ್ಪಾಡಾಗಲಿದೆ ಎಂದರು. ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲೂ ಕೂಡ ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜದವರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ

ಉಕ್ಕಡಗಾತ್ರಿ : ಅಜ್ಜಯ್ಯನ ದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಭಾರೀ ಜನ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಡಿ.12- ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಮಂಗಳವಾರ ಸುಕೃತೇಶ ಉಕ್ಕಡಗಾತ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಪವಾಡ ಪುರುಷ ಶ್ರೀ ಗುರು ಕರಿಬಸವೇಶ್ವರ ಅಜ್ಜಯ್ಯನ ಗದ್ದಿಗೆ ದರ್ಶನಕ್ಕಾಗಿ ರಾಜ್ಯದ ವಿವಿಧ ಭಾಗಗಳಿಂದ ಸಾವಿರಾರು ಭಕ್ತರು ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ದೇವಸ್ಥಾನದ ಎಲ್ಲಾ ವಸತಿ ಗೃಹಗಳು

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಲಿಂಗಾಯತ ಮಹಾಸಭಾ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಉದ್ಘಾಟನೆ

ಜಾಗತಿಕ ಲಿಂಗಾಯತ ಮಹಾಸಭಾ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭವು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಬಸವ ಬಳಗದ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಪಾಂಡೋರಮಟ್ಟಿ - ಕಮತ್ಪಳ್ಳಿ

ನಗರದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ 'ಸಿರಿಧಾನ್ಯ ಪಾಕ' ಸ್ಪರ್ಧೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 12- ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಸಿರಿಧಾನ್ಯ ಮತ್ತು ಸಾವಯವ ಮೇಳದ ಅಂಗವಾಗಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 14 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಸಿರಿ ಧಾನ್ಯ ಪಾಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರತಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಗೆ ಒಂದೇ ಸಿಡಿ ಅಥವಾ ಖಾರ (ಸಸ್ಯಹಾರಿ ತಿನಿಸುಗಳು ಮಾತ್ರ) ತಯಾರಿಸುವ ಅವಕಾಶವಿರುತ್ತದೆ. ತಮ್ಮ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ನಮೂನಾ ದಿನಾಂಕ 13 ರಂದು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಬೇಕು. ತಯಾರಿಸಿದ ತಿನಿಸುಗಳ ಪ್ರದರ್ಶನ ಬಳಸಿದ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳು, ತೋರಿಕೆ ರುಚಿ, ಸುವಾಸನೆ, ಪೌಷ್ಟಿಕತೆ ಮೇಲೆ ಅಂತಿಮ ತೀರ್ಪು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಪ್ರಥಮ ಬಹುಮಾನವಾಗಿ ಖಾರ ತಿನಿಸು ಅಥವಾ ಸಿಡಿ ತಿನಿಸಿಗೆ ಐದು ಸಾವಿರ ರೂ. ಬಹುಮಾನವಿರುತ್ತದೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಬಹುಮಾನ ಪಡೆದವರು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 23 ರಂದು ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿರುವ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬೇಕು. ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದು. ಆಸಕ್ತರು ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 13 ರೊಳಗಾಗಿ ಹತ್ತಿರ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಕಛೇರಿ, ರೈತ ಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 8277931208, 9964221906.

ಚುನಾವಣಾ ಆಯುಕ್ತರ ನೇಮಕ, ಸೇವೆಗಳ ಮಸೂದೆಗೆ ಅಂಗೀಕಾರ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 12 - ಮುಖ್ಯ ಚುನಾವಣಾ ಆಯುಕ್ತ ಹಾಗೂ ಚುನಾವಣಾ ಆಯುಕ್ತರ ನೇಮಕ-ಸೇವೆಗಳ ಕುರಿತಾದ ಮಸೂದೆಗೆ ರಾಜ್ಯಸಭೆ ಅಂಗೀಕಾರ ನೀಡಿದೆ. ಈ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸ್ಥಾನಮಾನವನ್ನು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಿಗೆ ಸಮನಾಗಿರಲು ಮಸೂದೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಮಸೂದೆಯ ಮೂಲಕ ಚುನಾವಣಾ ಆಯುಕ್ತರ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆಯ ವೇಳೆ ಯಾವುದೇ ಕೋರ್ಟ್ ಪ್ರಕರಣದಿಂದ ವಿನಾಯಿತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಈ ಮಸೂದೆಯ ಮೂಲಕ ಆಯುಕ್ತರ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಕಾರ್ಯಾಂಗದ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಇಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದು ಸಂವಿಧಾನದ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳ ಸದಸ್ಯರು ಸಭಾತ್ಯಾಗ ಮಾಡಿದರು.

ವಕೀಲರ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯ್ದೆ ಜಾರಿ : ಅಭಿನಂದನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.12- ಹಲವು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ನೆನಗುಡಿಗಿ ಬಿದ್ದಿದ್ದ ವಕೀಲರ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯ್ದೆಯನ್ನು ಬೆಳಗಾವಿ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಜಾರಿ ಮಾಡಿದ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯ ಸಮಿತಿ ಅಭಿನಂದಿಸಿದೆ. ಮಂಗಳವಾರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ವಕೀಲ ಎಸ್.ಪರಮೇಶ್, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರು 6ನೇ ಗ್ಯಾರಂಟಿಯಾಗಿ ವಕೀಲರ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯ್ದೆ

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ

ಕರ್ನಾಟಕ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ ಸ್ಥಾಪನಾ ದಿನವಾದ ಇಂದು ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವವನ್ನು ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30ಕ್ಕೆ ಕುವೆಂಪು ಭವನದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಉದ್ಘಾಟನೆ : ಪಿ.ಕೃಷ್ಣೇಗೌಡ. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳು : ಡಾ. ಎಂ.ವಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್, ಉಪಾ ಪ್ರಶಾಂತ್, ಮಹಾವೀರ ಕರೆನ್ಟರ್, ಎಲ್.ಎಚ್. ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಮತ್ತಿತರರು.

ಕೆ.ಎನ್. ಓಂಕಾರಪ್ಪ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ವಾಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಚೇತನ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ (೦), ದಾವಣಗೆರೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪವರ್‌ಗ್ರಿಡ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಮಾಜಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಮಾಜಿ ಸೆನೆಟ್ ಸದಸ್ಯರು, ಕುವೆಂಪು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಹಾಗೂ ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಾರ್ಟಿ ಹಿರಿಯ ಮುಖಂಡರಾದ

ಕೆ.ಎನ್. ಓಂಕಾರಪ್ಪ

ಇವರು, ದಿನಾಂಕ 12.12.2023ರ ತಡರಾತ್ರಿ 12.15ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 63 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 13.12.2023ರ ಬುಧವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರದ ಶ್ರೀ ರಾಮನಗರದ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ದುಃಖತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ : ಚೇತನ್ ಚಕ್ರವರ್ತಿ ಹಾಗೂ ಸಚಿನ್ ಚಕ್ರವರ್ತಿ
ಮೊ : 78296 06346, 73383 89447

ಆರನೇ ಪುಣ್ಯಸ್ಥರಣೆ

ಡಿ|| ಶ್ರೀಮತಿ ಎಸ್. ಅನುಸೂಯಮ್ಮನವರು (ಡಿ|| ಡಾ|| ಸದಾಶಿವಪ್ಪನವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಮಾಲೀಕರು, ಅಶ್ವಿನಿ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಹೋಂ) ನಿಧನ 13-12-2017 ನೀವು ನಮ್ಮಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ 6 ವರ್ಷಗಳಾದವು. ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಾ, ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಸುರಕೊನ್ನೆ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾ. ಪುಟಗನಾಳ್ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ ಡಿ. ಶ್ರೀಮತಿ ಹನುಮಮ್ಮ ದಿ. ರಾಮನಗೌಡ್ರು ಮಗನಾದ ಗೌಡ್ರು ಶ್ರೀ ರೇವಣಸಿದ್ಧಪ್ಪ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾನಗಳನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 06.12.2023ನೇ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ಕ್ಕೆ ನಮ್ಮ ಪೂಜ್ಯ ಅಣ್ಣನವರಾದ

ಗೌಡ್ರು ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರಪ್ಪನವರು ಇವರು ಲಿಂಗೈಕ್ಯರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ 'ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆಯನ್ನು' ದಿನಾಂಕ:14.12.2023ನೇ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾ. ಪುಟಗನಾಳ್ ಗ್ರಾಮದ ಮೃತರ ಸ್ಮಾರಕದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳ ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕೊಡಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿಸುತ್ತೇವೆ.

ದಾಖಲಾತಿ : ಧರ್ಮಪತ್ರಿಕೆ ಗೌಡ್ರು ಶ್ರೀಮತಿ ಅನುಸೂಯಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಮೃತರ ಸಹೋದರರು, ಸಹೋದರಿಯರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಗೌಡ್ರು ವಂಶಸ್ಥರು, ಪುಟಗನಾಳ್ ಹಾಗೂ ಬಂಧು ಮಿತ್ರರು
ಮೊ : 95356 13563, 74834 91353

ವಿ.ಸಿ. : ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ ತಲುಪದೇ ಇರುವವರು ಇದನ್ನೇ ಆಹ್ವಾನವೆಂದು ಭ್ರಾಮಿ ಆಗಮಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ

ವಕೀಲರ ರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯ್ದೆ ಮಂಡನೆಗೆ ಸ್ವಾಗತ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.12- ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಚಳಿಗಾಲದ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ವಕೀಲರ ರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯ್ದೆ ಮಂಡಿಸಿರುವುದು ವಕೀಲ ವೃಂದದಲ್ಲಿ ತಂತಶ ತಂದಿದೆ. ಆದಷ್ಟು ಬೇಗ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ

ರೈತರಿಗೆ ಬೆಳೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಡಿ. 12 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಮಳೆ ಕೊರತೆಯಿಂದಾಗಿ ರೈತರು ಬೆಳೆ ಬೆಳೆಯದ ತತ್ತರಿಸಿ ಹೋಗಿದ್ದು, ಬೆಳೆ ಬೆಳೆಯದ ಮತ್ತು ಬೆಳೆ ಹಾಳಾಗಿರುವ ರೈತರ ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ 35 ಸಾವಿರ ರೂ. ಪರಿಹಾರ ನೀಡುವಂತೆ ರೈತ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಬಲ್ಲೂರು ರವಿಕುಮಾರ್ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಮಂಗಳವಾರ ಪಟ್ಟಣದ ನೀಲಾವರಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಾಡ ಕಛೇರಿವರೆಗೆ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮೂಲಕ ಆಗಮಿಸಿ ಉಪಹೇತುಲ್ಯಾರ್ ಆರ್. ರವಿ ಅವರಿಗೆ ರೈತರ ವಿವಿಧ ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಈಡೇರಿಕೆಗಾಗಿ ಮನವಿ ಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. 1971ರಿಂದ 2023ರವರೆಗೂ ಬಗರ ಹುಕ್ಕುಂ ಸಾಗುವಳಿ ಮಾಡಿದ ಕಲಂ ನಂ. 50, 53 ಮತ್ತು 57ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿನ ಅರ್ಜಿದಾರರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಾಗುವಳಿದಾರರಿಗೆ ಹಕ್ಕುಪತ್ರ ವಿತರಣೆ ಮತ್ತು 94 ಸಿ

ಭಜನ್ ಲಾಲ್ ಸಿಎಂ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ ಶರ್ಮಾ ಅವರು ಕೊನೆಯಲ್ಲಿದ್ದರು. ನೂತನ ಶಾಸಕರ ಗುಂಪು ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮೊದಲ ಎರಡು ಸಾಲುಗಳಲ್ಲೂ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದಿರಲಿಲ್ಲ. ಮೂರನೇ ಸಾಲಿನ ಮೂಲೆಯಲ್ಲಿದ್ದರು.

ಶರ್ಮಾ ಮೊದಲ ಬಾರಿ ಶಾಸಕರಾಗಿದ್ದರೂ ಸಹ, ರಾಜಕೀಯಕ್ಕೆ ಹೊಸಬರಲ್ಲ. ಅವರು ಮೂರು ಬಾರಿ ಹಕ್ಕು ರಾಜ್ಯ ಘಟಕದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿದ್ದರು. ಎ.ಬಿ.ವಿ.ಯಿಂದ ರಾಜಕೀಯ ಜೀವನ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದ ಅವರು, ಆರ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಜೊತೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಶರ್ಮಾ ಅವರನ್ನು ಬಿಜೆಪಿಯು ಭದ್ರ ಕೋಟೆಯಾದ ಸಂಗನೇಲಿಯಿಂದ ಕಣಕ್ಕಿಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಅವರಿಗೆ ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಟಿಕೆಟ್ ನೀಡಿದ್ದು ಹಲವರ ಹುಡುಗನಂತೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಅವರನ್ನು ತರುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದಲೇ ಬಿಜೆಪಿ ಭದ್ರಕೋಟೆಯಿಂದ ಕಣಕ್ಕಿಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು ಎಂಬ ಮಾತು ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿದೆ.

ಅಪರಾಧ ಮಸೂದೆ ವಾಪಸ್

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮಸೂದೆಗಳ ಐದು ಸೆಕ್ಷನ್ಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಬಹುತೇಕ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ವ್ಯಾಕ್ರೋಹಿ ಭಾಷಣ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಅವರನ್ನು ತರುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದಲೇ ಬಿಜೆಪಿ ಭದ್ರಕೋಟೆಯಿಂದ ಕಣಕ್ಕಿಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು ಎಂಬ ಮಾತು ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿದೆ.

ವಕೀಲರ ಮೇಲೆ ಹಲ್ಲೆ ಖಂಡಿಸಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಡಿ. 12 - ಕಲಬುರ್ಗಿ ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯ ಈಶ್ವರ ಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್ ಅವರ ಹತ್ಯೆ ಹಾಗೂ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರಿನ ಕಿರಿಯ ವಕೀಲರ ಮೇಲೆ ಪೊಲೀಸರಿಂದ ಜರುಗಿದ ಹಲ್ಲೆ ಖಂಡಿಸಿ ಇಲ್ಲಿನ ವಕೀಲರಿಂದ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ವೇಳೆ ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮುತ್ತಿಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಾತನಾಡಿ, ವಕೀಲ ಈಶ್ವರ ಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್ ಅವರನ್ನು ಅಮಾನುಷವಾಗಿ ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರಿನ ಕಿರಿಯ ವಕೀಲರ ಮೇಲೆ ಪೊಲೀಸರಿಂದ ಜರುಗಿದ ಹಲ್ಲೆ ಖಂಡಿಸಿ. ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳನ್ನು ಹಾಡಹಗಲಲ್ಲೇ

ವಕೀಲರೊಬ್ಬರನ್ನು ಬರ್ಬರವಾಗಿ ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಕೊಲೆ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲಾ ಹಂತಕರನ್ನು ಬಂಧಿಸಬೇಕು. ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿರುವ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಶಿಕ್ಷೆ ವಿಧಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ಜಗದ್ಗುಪ್ತ ಮಾತನಾಡಿ, ಸರ್ಕಾರ ವಕೀಲರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ರಕ್ಷಣೆ ನೀಡಬೇಕು. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಅಪರಾಧವನ್ನು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು. ಇದೇ ವೇಳೆ ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ವಿ.ರೂಪಾಕ್ಷಯ್ಯ ಮನವಿ ಓದಿ ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ

ಈ ವೇಳೆ ಅಪರ ಸರ್ಕಾರಿ ವಕೀಲ ವಿ.ಜಿ. ಪ್ರಕಾಶ್‌ಗೌಡ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ. ಆನಂದ, ಒಂಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹೂಲಿಪ್ಪ, ಖಜಾಂಚಿ ರೇಣುಕಾ ಎಚ್. ಮೇಟಿ. ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿಯ ಕೇಶವ ಮೂರ್ತಿ, ಬಿ.ಕೆ.ರಿಯಪ್ಪ, ಮಲ್ಲಮ್ಮ ಬಿಡಿಗೇರ್, ರಾಜಪ್ಪ, ಮಾರುತಿ, ವಕೀಲರಾದ ಕೆ. ಚಂದ್ರೇಗೌಡ, ಪಿ. ಜಗದೀಶ್‌ಗೌಡ, ಚಿಟ್ಟೇರಿ ವೀರಣ್ಣ, ಹಾಲೇಶ, ಎಸ್.ಎಂ. ರುದ್ರಮುನಿಸ್ವಾಮಿ, ಬಿ. ರೇವಣ್ಣ, ಹೆಚ್. ವೀರನಗೌಡ, ಕೆ. ಪ್ರಕಾಶ, ಬಿ. ಗೋಣಿಬಸಪ್ಪ, ವಾಸುದೇವ, ಕೆ. ಉತ್ತೇಗೌಡ, ಬಿ. ಮಹಬೂಬ್ ಸಾಹ್, ಮೈದೂರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಎಂ. ಮುತ್ತಯ್ಯಯ್ಯ, ಜಿ. ಸೀಮಾ, ರಾಜಪ್ಪ, ಕೆಂಪುಗೌಡ ಪ್ರಕಾಶ, ಓ. ತಿರುಪತಿ, ಡಿ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಬಾಗೇಳಿ ಮಂಜುನಾಥ, ಕೆ. ನಾಗರಾಜ, ಎಂ. ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಸಣ್ಣ ನಿಂಗನಗೌಡ, ಮುತ್ತಿಗಿ ಮಂಜುನಾಥ, ಸೌಖ್ಯ, ಕೆ. ದ್ರಾಕ್ಷಿಯಾಣಮ್ಮ, ನಾಗರಾಜನಾಯ್ಕ ಎಂ. ಸುರೇಶ್, ಕೆ. ಬಸವರಾಜ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಬೇತೂರು ನಿಲಮ್ಮ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಸಾಪ ಸಾಹಿತ್ಯೋತ್ಸವ ದತ್ತಿ ಉಪನ್ಯಾಸ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.12- ತಾಲ್ಲೂಕು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಬೇತೂರು ನಿಲಮ್ಮ ಸಿದ್ಧಬಸಪ್ಪ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಆನೇಕೊಂಡ ಹಾಗೂ ಓರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಸಹಾಯವಾಣಿ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ 'ತಾಲಾ-ಕಾಲೇಜು ಅಂಗಳದಲ್ಲಿ ಸಾಹಿತ್ಯೋತ್ಸವ'ದ ಅಂಗವಾಗಿ ದತ್ತಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಿತು. ತಾಲಾ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯ ಮಹೇಶ್ವರಯ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಸಾಪ ನಿರ್ದೇಶಕ ಎಂ. ಪದ್ಮಕೃಷ್ಣ ಬೇತೂರು ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತು ನಡೆದು ಬಂದ ದಾರಿ ಹಾಗೂ ನಾಡು -ನುಡಿ

ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಕಲೆಯ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಎರಡನೇ ಕಾಲೇಜಿನ ನಿವೃತ್ತ ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯ ಪ್ರೊ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಹಲಸಂಗಿ, ದತ್ತಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ಮಾಡಿ, ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯದ ಪರಿಕಲ್ಪನೆ ಕುರಿತು ವಿವರಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಮತಿ ಜಯಪ್ಪ ಕನ್ನಡ ನಾಡಿನ ವಚನಕಾರರ ಹಾಗೂ ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಸಾಪ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸೌಭಾಗ್ಯಮ್ಮ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಸಂಭ್ರಮದ ದೀಪೋತ್ಸವ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಡಿ.12- ಪಟ್ಟಣದ ಹೊರವಲಯದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಭದ್ರಕಾಳಿ ಸಮೇತ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಕಡೇ ಕಾಶೀಕೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಭಾನುವಾರ ಸಂಜೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ದೀಪೋತ್ಸವ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಜರುಗಿತು. ದೀಪೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಮುನ್ನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆಯ ವಾಸವಿ ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಯುವತಿಯರ ಸಂಘಗಳ ವತಿಯಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರು ಗಾನನಾಟ್ಯದ ಶಿವಾರಾಧನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು. ದೇವಸ್ಥಾನದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಚಂಪಪ್ಪ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಚಿದಾನಂದಪ್ಪ, ಖಜಾಂಚಿ ಬಿ.ವಿ. ರುದ್ರೇಶ್, ಬಿ. ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಬಿ. ನಾಗೇಶ್, ಬಿ. ಉಮಾಶಂಕರ್, ಬಿ.ಎಂ. ಹರ್ಷ, ಎನ್.ಕೆ. ಬಸವರಾಜ್, ಎಸ್.ಎನ್. ಶಂಭುಲಿಂಗಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ, ಇನ್ನೂ ಅನೇಕರು ಈ ವೇಳೆ ಹಾಜರಿದ್ದು, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು.



ಮಾಹಿತಿ ಸಂಗ್ರಹ ಸಾಧ್ಯವಾಗದು : ಕೇಂದ್ರ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಆದೇಶದ ಅನ್ವಯ 32,381 ವಿದೇಶಿಯರನ್ನು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಸ್ಸಾಂ ಅಲ್ಲೇ ಅಲ್ಲೇ ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಅಕ್ರಮ ವಲಸಿಗರಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಅಕ್ರಮ ವಲಸಿಗರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸುವುದು ಸಂಕೀರ್ಣ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಾಗಿದೆ. ವಾಸುಮಾರ್ಗದಿಂದ ಅವರು ಬಂದಿರುವ ಕಾರಣ ದೇಶದ ವಿವಿಧ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿರುವ ಅಕ್ರಮ ವಲಸಿಗರ ಮಾಹಿತಿ ನಿಖರವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದು ಎಂದು ಸರ್ಕಾರ ಹೇಳಿದೆ. 2017ರಿಂದ 2022ರ ನಡುವೆ 14,346 ವಿದೇಶಿಯರನ್ನು ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದೂ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಹೇಳಿದೆ.

ದಾಳಿಯಲ್ಲಿ 23 ಪಾಕ್ ಸೈನಿಕರು ಹತ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಅಪ್ಪಳಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಪ್ರಯತ್ನವನ್ನು ತಡೆಯಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಉಂಟಾದ ಸ್ಫೋಟಗಳಿಂದ ಕಟ್ಟಡ ಕುಸಿದು ಹಲವರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸೈನ್ಯ ತಿಳಿಸಿದೆ. 23 ಪಾಕಿಸ್ತಾನಿ ಸೈನಿಕರು ಹತರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆರು ಉಗ್ರರನ್ನು ಹೊಡೆದುರುಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸೈನ್ಯದ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸೊಕ್ಕೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಸಿಲಿಂಡರ್, ಗ್ಯಾಸ್ ಸ್ಟೋವ್ ವಿತರಣೆ



ಜಗಳೂರು, ಡಿ. 12- ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಮತ್ತು ಸ್ವಯಂ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಸಹಾಯ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ವಿಶಾಖ ನಗರ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸ್ವಯಂ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕೆ. ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅವರು ಜಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸೊಕ್ಕೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಉಜ್ವಲ ಯೋಜನೆಯಡಿ ವಿಶಾಖ ನಗರ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸ್ವಯಂ ಸೇವಾ ದಾವಣಗೆರೆ ಇವರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಬಡ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ಉಚಿತ ಗ್ಯಾಸ್ ಸಿಲಿಂಡರ್ ಮತ್ತು ಗ್ಯಾಸ್ ಸ್ಟೋವ್ ವಿತರಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಾದ ಬಿ.ಟಿ. ಭಾಗ್ಯಮ್ಮ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ವಾಣಿಜ್ಯ ಬೆಳೆ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವುದರಿಂದ ತೆಂಗು ಬೆಳೆ ವಿನಾಶದ ಅಂಚಿನಲ್ಲಿದೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 12- ವಾಣಿಜ್ಯ ಬೆಳೆಗಳ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಇಂದು ತೆಂಗು ಬೆಳೆಯ ವಿನಾಶದ ಅಂಚಿನಲ್ಲಿದೆ ಎಂದು ಐಸಿಎಆರ್-ತರಳಬಾಳು ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರದ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ವಿಜ್ಞಾನಿ ಎಂ.ಜಿ. ಬಸವನಗೌಡ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು. ಐಸಿಎಆರ್-ತರಳಬಾಳು ಕೃಷಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರ, ತೆಂಗು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಗೂ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡ 'ತೆಂಗು ಬೆಳೆಯ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ತಾಂತ್ರಿಕತೆಗಳು' ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸಸ್ತು ಸಂಕುಲದಲ್ಲಿ ತೆಂಗು ಕಲ್ಪವೃಕ್ಷವೆಂದು ಗುರುತಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ಇದನ್ನು ಬೆಳೆಸಿ, ಬಳಸಿ, ಉಳಿಸುವ ಕರ್ತವ್ಯ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ರೈತರದ್ದಾಗಿದೆ. ಪೌಷ್ಟಿಕಾಂಶದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಲಾಂಛಿ ಅಮ್ಲವುಳ್ಳ ತೆಂಗು ನಮಗಲ್ಲ ಸಂಜೀವಿನಿಯು ಇನ್ನೊಂದು ರೂಪ



ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಅತೀ ಬರಗಾಲವನ್ನು ತಡೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ತೆಂಗಿನ ಬೆಳೆಗಿರುವುದರಿಂದ ಹವಾಮಾನ ವೈಪರೀತ್ಯದಲ್ಲೂ ಉತ್ತಮ ಆದಾಯ ಕೊಡುವ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆ ಇದಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ

ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಪ್ರಸಾದ್, ಇಲಾಖೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಬೆಳೆ ವಿನ್ಯಾಸ, ತೆಂಗು ಪುನಶ್ಚೇತನ, ರೋಗ ಮತ್ತು ಕೀಟಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಅನುಭವ ಲಭ್ಯವಿದ್ದು, ರೈತರು ಇದರ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆಯಬೇಕೆಂದು ತೆಂಗು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿಯ ಹಿರಿಯ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಟಿ.ಎನ್. ದೇವನಾಥ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಕೇಂದ್ರದ ವತಿಯಿಂದ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 300 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮರ ಹತ್ತುವ ಸೈಲಿಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ತರಬೇತಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ 10,000 ರೂ. ಹೆಚ್ಚು ಗುಣಮಟ್ಟದ ಅರಸೀಕೆರೆ ತಳಿಗಳನ್ನು ರೈತರಿಗೆ ವಿತರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಜೊತೆಗೆ ತೆಂಗಿನ ಬೀಜ ನೋಡದ ನಿರಯತ್ರಣಕ್ಕೆ ಐಸಿಎಆರ್‌ನಿಂದ ಪರಿಶೋಧನೆಯನ್ನು ಉತ್ತರಿಸಿ, ರೈತರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ತೆಂಗಿನ ಪೋಷಕಾಂಶಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಣ್ಣು ವಿಜ್ಞಾನಿ ಹೆಚ್.ಎಂ. ಸಣ್ಣಗೌಡ, ರೋಗ ಮತ್ತು ಕೀಟಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಡಾ. ಅನಿವಾಸ್ ಟಿ.ಜಿ., ಮೌಲ್ಯವರ್ಧನೆ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕರಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ರೈತ ಉತ್ಪಾದಕ ಕಂಪನಿಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಪ್ರತಾಪ್ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಣುಕಾ ಪವಿನ್, ವೀರಭದ್ರಪ್ಪಯ್ಯ, ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀಲಕ್ಷ್ಮೀ, ನಿಟ್ಟೂರು ತರಳಬಾಳು ರೈತ ಉತ್ಪಾದಕ ಕಂಪನಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಿಟ್ಟೂರು ಶಿವಣ್ಣ, ಪ್ರಕಾಶ್, ರಾಜೇಂದ್ರ, ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು ಹಾಗೂ ಇತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಅಯೋಧ್ಯೆ ಮಂದಿರ ಪೂಜಾರಿ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಅಶ್ಲೀಲ ಚಿತ್ರ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮಂದಿರದ ಪೂಜಾರಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆಯೇ? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಪಿಂಡಿಯ ಅಪರ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ಚಿತ್ರವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದಾಗ, ಪಾಂಡೆ ಹೋಲುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರವನ್ನು ಬಿಂಬಿಸುವುದು ಗೊತ್ತಾಯಿತು. ಹಿಂದೂ ಸಂಕರ ಪ್ರತಿಷ್ಠೆಗೆ ಧಕ್ಕೆ ತರಲು ಹಾಗೂ ಹಿಂದೂಗಳ ಭಾವನೆಗಳಿಗೆ ಧಕ್ಕೆ ತರಲು ಈ ಪೋಸ್ಟರ್ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಕ್ಕಾನ್ ಅವರು ದೂರು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೇ, ಮಹಿಳೆಯ ಅಶ್ಲೀಲ ಚಿತ್ರವನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದಾಗ, ಅಪರ ಪ್ರತಿಷ್ಠೆಗೆ ಹಾನಿಯಾಗಬಹುದು ಎಂಬುದನ್ನು ತಿಳಿದಿದ್ದರೂ ಈ ಚಿತ್ರ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ದೂರಿನಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸೈಕ್ಸ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ (KHB)
(For Immediate Register Only)
ಕುಂಭದ್ರಾ ಬಹುತೇಕ (ಕುಂಭದ್ರಾ + ಬೆಂಗಳೂರು ಸೇರಿ)
20x30 ಫೂಟ್ (16 ಅಳ) 30x40 ಫೂಟ್ (36 ಅಳ)
40x60 ಫೂಟ್ (70 ಅಳ)
ಕೆಆರ್ ಭೂಸೂತ್ರ (ಒಪ್ಪಂಟ್)
98440 63409
ಮನೆ ಕಟ್ಟಲು ತುಂಬಾ ಚೆನ್ನಾಗಿದೆ

ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ವಿಚಾರಿಸಿ
* EC (All Karnataka) * Certified Copy
* Ekhata Change * E-swatu
* Building Licence * Property tax
* Site & Merger Bifurcation * Property
Registration * Missed Alienation Copy
+ Layout Plan * Building Construction
ಕೆಆರ್ ಭೂಸೂತ್ರ
98440 63409, 97315 63409

ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ
ಹೊಸ ಬಜಾರಿನ ಬಹುತೇಕ 30x40 ಫುಟ್
ಅಕ್ಕ-ಪಕ್ಕ, ಬೆ.ಹೆಚ್. ಪಾಟೀಲ್ ಬಹುತೇಕದಲ್ಲಿ
30x50 ಫುಟ್, ವಿನ್ಯಾಸ ಬಹುತೇಕದಲ್ಲಿ
30x35 ಫುಟ್, ಶಿವನೂರು ಸ್ವಾಮಿ ಬಹುತೇಕ
1ನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ 30x40 ಫುಟ್.
ಸ್ವಾಮಿ ಬೆಂಚಿಂಗ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ
97421 44715

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಬಾರ್ ಅಂಡ್ ರೆಸ್ಟೋರಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ
ವೆಂಡರ್ ಮತ್ತು ಸಪ್ಲೈಯರ್
ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹುದ್ದೆಗಾಗಿ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
98442 99666, 98441 99966

ಬಾಡಿಗೆಗೆ
ಹಳೇ ಪಿ.ಎಂ. ರಸ್ತೆ, ಶ್ರೀಗಂಧ ಲಾಡ್ಸ್ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ
1. ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ - 4000 ಅಡಿ
2. ಎರಡನೇ ಮಹಡಿ - 4000 ಅಡಿ
3. Terrace Floor - 4000 ಅಡಿ
4. Basement - 4000 ಅಡಿ
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ಮೊ.
94480 28103

ಪಕ್ಷ ಸಂಘಟಿಸಿ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ತಂದಿದ್ದೇನೆ

ಬೆಳಗಾವಿ, ಡಿ. 12 - ಪಕ್ಷ ಸಂಘಟಿಸಿ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ತಂದು ಬೇರೆ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಹೋಗಲು ನಾನೇನು ಹುಚ್ಚನೇ ಎಂದು ಉಪಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಾನು ಹುಚ್ಚನೇ ಅಲ್ಲ, ನನಗೆ ನನ್ನದೇ ಆದ ಮೂಲ ಆದರ್ಶಗಳಿವೆ, ನಾನು ತಲೆ ಕೆಡಿಸಿಕೊಂಡಿಲ್ಲ. ನಾನು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಇದರ ಗಡಿ ಬಿಟ್ಟು ಒಂದು ಹೆಜ್ಜೆಯೂ ಹೊರಗಿಡುವವನಲ್ಲ ಎಂದು ಶಿವಕುಮಾರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ತೆಲಂಗಾಣ ಚುನಾವಣಾ ಫಲಿತಾಂಶದ ನಂತರ

ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿಯ ಇಂತಹ ಹೇಳಿಕೆ ಹಿಂದೆ ರಾಜಕೀಯ ಒಡ್ಡುತನ ಅಡಕಲಿ. ತಮ್ಮವರನ್ನು ಹಿಡಿದಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಲು ಬೇರೆಯವರ ಮೇಲೆ ಅಸ್ಪೃಶ್ಯತೆಯೇನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಸಚಿವ ಸತೀಶ್ ಚಾರ್‌ಹೋಳಿ, ಬಿಜೆಪಿ ಹೋಗುವ ಪ್ರಭಾವ ಸಚಿವರು ಯಾರಂದು ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರೇ ಹೇಳಬೇಕು, ಈ ಪ್ರಶ್ನೆಯನ್ನು ನನಗೆ ಏನು ತಿಳಿಸುತ್ತೀರಿ? ಎಂದರು. ನಾನು ಸ್ವೇಚ್ಛೆಯಿಂದ ಜೊತೆಗೂಡಿ ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡಬೇಕೆಂದಿದ್ದೆ. ಅದಕ್ಕೆ ನೀವು ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ನನಗೆ ತಳಕು ಹಾಕಬೇಡಿ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಶಿರೋಣಿ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಚಿವ ದಿನೇಶ್ ಗುಂಡೂರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅಧಿಕಾರ ಇಲ್ಲದೇ ಭ್ರಮನಿರಸನರಾಗಿ ಇಂತಹ ಹೇಳಿಕೆಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ, ಅವರ ಪಕ್ಷವನ್ನು ರಾಜ್ಯದ ಜನತೆ ತಿರಸ್ಕರಿಸಿದರೂ ಇನ್ನೂ ಅವರಿಗೆ ಬುದ್ಧಿ ಬಂದಿಲ್ಲ ಎಂದರು.

ಮನೆ, ಸೈಟು ಬೇಕು
ದೇವನಾಥ ಅರಸು
ಬದಾವಣಿಯಲ್ಲಿ ಮನೆ, ಸೈಟು
ಬೇಕಾಗಿದೆ. ಮಧ್ಯವರ್ತಿಗಳಿಗೆ
ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
99005-21848

ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
Tally ಅನುಭವ ಇರುವ
ಹುದ್ದೆಗಾಗಿ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಕಿಸಾನ್ ವರ್ಲ್ಡ್
ವಾಣಿ ರಸ್ತೆ ಮಿಲ್ ಎದುರು,
ಹದ್ದೆ ರೋಡ್ ದಾವಣಗೆರೆ.
99642 12379

WANTED Pharmacist
Fulltime with
QP Retail Store,
Davangere.
90360 59698

ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ
ಮಿಟ್ಟಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ 19 ಗಂಟೆ
ಗೋಡೌನ್ ಸಹಿತ ಜಾಗ
ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ, ದಾವಣಗೆರೆ,
ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ರೋಡ್.
91641 29236

ಗೋಡೌನ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ
ದಾವಣಗೆರೆ APMC A-1 ಬ್ಲಾಕ್‌ನಲ್ಲಿ
ಗೋಡೌನ್ ಹಾಗೂ ಆಫೀಸ್
ಇರುವ 5000 ಚ.ಅಡಿ ಗೋಡೌನ್
ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ವಿಚಾರಿಸಿ :
98443 26096

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
Accountant
Qualification : B.Com,
M.Com, MBA,
Experience : Min 5 years,
Davangere. Contact :
94803 87880

ಶೇಕೆರಾ ಬ್ಯೂಟಿ ಪಾರ್ಲರ್/ಸಲೂನ್
Shakeera Beauty ParLOUR/Salon
ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಬ್ಯೂಟಿ ಪಾರ್ಲರ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸಕ್ಕಾಗಿ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಬ್ಯೂಟಿಷಿಯನ್ - 2, ಸಹಾಯಕಿಯ - 2
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 93420 19013
#741/4, 10th Main, P.J. Extension Opposite
Modi Compound, Davangere-2.

ಬೇಕರಿ - ಬಾಡಿಗೆಗೆ
ಬೇಕರಿ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ
ಕುಕ್ಕಿಂಗ್ ಮಷಿನ್, ಒಪನ್,
ಜನರೇಟರ್, ಹಿಟ್ಟು ಕಲಸುವ
ಯಂತ್ರಗಳೊಂದಿಗೆ ಜಾಗ ಸಹಿತ
ಬಾಡಿಗೆಗೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
94491-76944, 90084-94427

FLAT FOR LEASE
2 BHK, North facing
1325 Sq.ft.
Address : AM Apartment, Nainika
Prime Road, Vidyanagar City Bus
Last Stop. Davangere.
89519 38228

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಹೆಚ್ಚು ದೊಡ್ಡದಾಗಿ ಮತ್ತು ಕುಮಾರ್ ಪಟ್ಟಣ
ಮಿಲೋ ಲ್ಯಾಬ್‌ನಲ್ಲಿ ಡೆಲಿವರಿ ಡಾನ್ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.
ವಿಶಾಖ : ವಿದ್ಯಾನಗರ ಬ್ಲಾಕ್, 3ನೇ ಮೇನ್, 1ನೇ
ಕ್ರಾಸ್, ಎದುರುಗಡೆ ಗ್ರಾಮ ದೇವತೆ ಆರ್ಟೀಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ,
ಛೇಲೆಯ ಸಮಯ : ಡಿ. 10:30 ರಿಂದ ಮ. 2 ರವರೆಗೆ.
86606 12391, 77604 96670

ಬೋರ್‌ವೆಲ್ ಕಾಂಬಿಂಟ್
ಅಂತರ್ಜಲ ಸಂಶೋಧನೆ
(Ground Water)
ಬೋರ್‌ವೆಲ್ ಕಾಂಬಿಂಟ್‌ಗಾಗಿ
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ
ಎಂ.ಟಿ. ಬಸವರಾಜು ಎಂ.ಎಸ್ಸಿ
ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು
94492 02888, 86608 03384

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಸೆಲ್ಫ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ
ಕೌಂಟರ್ ಸಪ್ಲೈಯರ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ
ನುರಿತ ಯುವಕರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಕೆಲಸದ ಸಮಯ : 12pm-10pm
95388 96927

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಬಿ.ಕೆ. ಬಾರ್ & ರೆಸ್ಟೋರಂಟ್
ಮಿಲ್ಟರಿ ಹೋಟೆಲ್‌ಗೆ ಮ್ಯಾನೇಜರ್
ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಬಾಡು ಕ್ರಾಸ್,
ಮೇಡಿ ನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ.
98441 01178

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
PUC ನಡವಳಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಕಾಟ್
ತೆಗೆಯಲು, B.Com ಅದ ಮಹಿಳೆಯರು
ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಮಾಡಲು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಶ್ರೀಶಯ್ಯ ಸಮಯ ಸಂಜೆ 6:30 ರ ನಂತರ
ಫೋನ್ ನಂ. ಎಂಟರ್ ಪ್ರೈವೆಟ್
#579, 6ನೇ ಮೈ. ರಸ್ತೆ, ಪಿ.ಟಿ. ಬಹುತೇಕ ದಾವಣಗೆರೆ.

ವಿರತಪ್ಪ/ಲಿಂಗಾಯತ ವಧು-ವರ ಅನ್ವೇಷಣಾ ಕೇಂದ್ರ
(ಕಳೆದ 21ನೇ ವರ್ಷಗಳ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ)
www.lingayathweds.com
ದಾವಣಗೆರೆ, ಶಿವನೂರು, ಸಾಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಗೂ
10 ಕ್ಷಾತ್ರ ಕಠಿಣ ಹೊಂದಿರುವ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ
ತರಹದ ವಿರತಪ್ಪ ವಧು-ವರಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.
ವಿಶಾಖ : ಸಿದ್ಧಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಹುತೇಕ, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಮೊ: 94481 59303, 80509 52637

ಬ್ರಾಂಡ್ ಬಟ್ಟೆ ಅಂಗಡಗಳಲ್ಲಿ ಹುದ್ದೆಗಾಗಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
98867 57688

AVOID MOSQUITOES
Mosquito Net For Doors & Windows
SRI GOWRI ENTERPRISES
7C2, 4th Cross, Near
Shaneshwara Temple, Karur Industrial
Area, P.B. Road, Davangere-6
72049 94628

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಆಟೋಮೊಬೈಲ್ ಅಂಗಡಿ
ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹುದ್ದೆಗಾಗಿ
ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಪಿ.ಬಿ. ರೋಡ್,
ದಾವಣಗೆರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
89008 09492

ಲೈಕಿಂಗ್ ನಿಶ್ಚಿತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ
ಲೀಕಿಂಗ್ ಸ್ವೀಚ್, ಹಸ್ತ ಮ್ಯಾಷಿನ್,
ಸ್ಪ್ರೇಯಿಂಗ್ ಸಲಕರಣೆ, ಲೇಬಲ್‌ಗಳು,
ತಾಂತ್ರಿಕ ನಾಶ, ಸಂಶೋಧನೆ,
ಲೈಕಿಂಗ್ ಸಲಕರಣೆ ಲಭ್ಯವಿದೆ.
ದಾವಣಗೆರೆ : 2&3ರಂದು ಬಸವರಾಜ ಲಾಡ್ಸ್ ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ
ಡಾ. ಎಚ್.ಆರ್. ಭದ್ರಾಚಾರ್ಯ (G.R.No.898)
ದಮ್ಯಾನಿ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಸಂ.26
ಹಳೇಬೀಡು ಸ್ಟಾಂಡ್ ಎದುರಿಗೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
M:9740523710

ರೈತ ಬಾಂಧವರೇ ಜೀವಾವೃತ್ತ
ಜವಾಂ ತಳಿಯ ಅಕ್ಕಿ ಸಗಣೆ, ಗಂಜಲ,
ಸಾವಯವ ಬೆಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಬಿದಿರ
ಧಾನ್ಯದ ಹಿಟ್ಟಿನಿಂದ ವೈಜ್ಞಾನಿಕವಾಗಿ
ತಯಾರಿಸಲಾದ ಕೃಷಿ ಮತ್ತು
ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಎಲ್ಲಾ ಬೆಳೆಗಳಲ್ಲಿ
ಉಪಯೋಗಿಸಬಹುದು ಹಾಗೂ
ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ
ಕಳೆಗಳಿಗೆ ಸ್ವೇ ಮಾಡುವ ಸಾವಯವ
ಕಳೆನಾಶಕ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ.
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 98451 04109

ವಾಟರ್ ಲೀಕೇಜ್ (ವಾಟರ್ ಪೂಫಿಂಗ್)
ನಿಮ್ಮ ಮನೆ ಮತ್ತಿತರ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಜಾಕ್‌ರೂಂ,
ಬಾಲ್ಕನಿ, ಟೆರೇಸ್, ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ, ಗೋಡೆ
ಬಿರುಕು, ನೀರಿನ ಡ್ರಾಕ್ವಾಟ್, ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ
ನೀರಿನ ಲೀಕೇಜ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
95387 77582
ಕೆಲಸ 100% ಗ್ಯಾರಂಟಿ.

ಪೇಪರ್ ಕಪ್ ಮಾಡುವ ಸೆಕೆಂಡ್‌ಹ್ಯಾಂಡ್ ಮಿಷನ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ದಾವಣಗೆರೆ.
93807 13883

Change of Spouse Name
I, Prathiba Nagaraj Kasal W/o Nagaraj K.J.
R/o Seetha Nath Nilay, # 361/14,
Kundawad Road, Davangere-4. have
changed my husband name Nagaraj
(old name) to Nagaraj K.J. (New Name) vide
affidavit dt 12.12.2023 sworn before Notary
M.Prathapanudra, Davangere. Henceforth
all my husband transactions & dealings
will be in his new name Nagaraj K.J.

COMMERCIAL COMPLEX FOR RENT
Ground Floor - 600 Sq.ft
First Floor 1700 Sq.ft
Second Floor 1700 Sq.ft
with lift facility in chetan
Hotel Road, Davangere.
79752 35107

ನೇರ ಪರಿಶೀಲನೆ
SSLC, PUC, NTC : ನರ್ಸರಿ ಟೀಚರ್ಸ್
ಟ್ರೇನಿಂಗ್. BA, B.Com, MA, M.
Com, MBA (ALL), ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
SGET (R) ಮೇಡಿ ಸ್ವೀಟ್/ಟ್ರೆಂಡ್ಸ್ ವೆಬ್,
ಪಿ.ಬಿ. ರೋಡ್ ದಾವಣಗೆರೆ
86602 35013

WANTED Freshers for Auditor Office (Ladies Only)
77607 40760

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಹೋಟೆಲ್ ಕೆಲಸ,
ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಕ್ಲೀನಿಂಗ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ
ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
87110 04905

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಬಾಬಾ ಪರ್ವ ಸೋಲಾರ್ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್
ಮಾಡಲು ಬಿಡುಗಡೆ ಮುಗಿಸಿದ ಮತ್ತು ಡಿಗ್ರಿ
ಮುಗಿಸಿರುವ ಹುದ್ದೆಗಾಗಿ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಮೊ: 1448, SJJM ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಬಯಲೇವ
ಸರ್ಕಲ್, ಹದ್ದೆ ರೋಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ.
99001 42052

HOUSE FOR RENT
Newly built house
Ground floor and First floor
868/51, Shankar Vilhar Badavane,
Near Vani Honda Showroom, PB Road
Block 3rd, 2nd, Near sidadi
Vinayaka Temple, Davangere -4.
97397 97638

ಮನೆ ಬ

